
В городе Благовещенск произошло убийство на бытовой почве

По версии следствия, днем 19 октября 2010 года в одном из домов по улице Свободная областного центра между подозреваемым и его тестем, 61-летним мужчиной произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес несколько ударов по голове потерпевшего деревянным черенком. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/654369>